

# 公款吃喝“世界之最”引反思

日前,一篇《当代中国有让老外服的世界之最吗?》的帖子引发网友们的踊跃讨论。网友“amazon0”在这篇帖子里,首先列举了别的世界之最,比如:美国每年的教育经费和医疗费用为世界上最高的,日本是世界上军人文化程度最高的国家,而澳大利亚人均花园面积为世界之最……

那么中国特色的世界纪录是什么?网友们纷纷给出自己的答案。国民生产总值增长率连续25年世界第一,杭州湾大桥是世界上跨海

大桥,沈阳制作了中国第一大月饼,拥有最多的手机用户……

不过,其中最引人深思还是网友对当今社会问题“狗仔蓝”称,“全世界收费的高速公路中国最多。”对于腐败现象,网友“乐园”则认为:“中国的公款吃喝占国民收入比例世界第一,金钱损失在3000亿人民币以上。”“每年公务用车费用折算的金钱数目高达2000亿人民币以上,世界第一。”

相比之下,网友“风火

轮”的比较说明颇令人唏嘘:“中国各级政府办公大楼的豪华程度令人咋舌,连自称最富有的美、日政府也相形见绌,世界第一。”

而对于和谐社会的建设,网友“杜拉拉”有话要说:“城管的战斗力最强,美国的海军陆战队在我国城管面前只是只周老虎!”而网友“春风得意”则对制度提出批评:“农民进入北京、深圳等大中城市,必须办理‘暂住证’暂住在中国,堪称世界奇观。”

■新快报

“下次,我砍一棵树,两头削尖。申请世界上最大的牙签纪录。”——网友“吉大才子”

“我在地上刨三个洞,把三个手指伸进去,申请做世界最大的保龄球。”——网友“独息梧桐”

“我在地上挖个坑,灌点水,申请世界上最小的湖。”——网友“天堂汗脚”

## 我3名同胞在尼日利亚被绑

据新华社电 经多方渠道核实,中国土木工程集团公司(中土公司)尼日利亚分公司的3名中国员工,6日夜在尼日利亚南部被不明身份的匪徒绑架,目前各方正全力斡旋,争取尽早救出人质。

来自中土公司的消息称,这3名中国员工是在尼日南部克罗斯河州首府卡拉巴营地被绑架的。中土公司的有关负责人已离开阿布贾总部赴克罗斯河州处理人质问题。

中国驻尼日利亚大使馆和驻拉各斯总领事馆官员也向记者证实了此事。克罗斯河州地处尼日南部,与喀麦隆接壤,是尼日利亚的旅游胜地之一。

时事	
<p><b>国家粮食局否认库存造假</b></p> <p>针对有人说中国粮食库存有假,甚至有些地方出现空仓的说法,国家粮食局副局长曾丽瑛表示,当前粮食库存真实充裕,完全有能力保证市场供应和粮价稳定。 ■中新社</p>	<p><b>梅德韦杰夫23日访华</b></p> <p>外交部发言人秦刚8日宣布,应国家主席胡锦涛邀请,俄罗斯总统梅德韦杰夫将于5月23日至24日对中国进行国事访问。 ■新华社</p>
<p><b>律师收到CNN道歉公函</b></p> <p>纽约华人状告CNN一案有了新进展。代理律师说,5月6日,CNN副总裁大卫·维格兰特以公函的形式向律师事务所发来正式道歉信。 ■人民网</p>	<p><b>这个双休日省公务员面试</b></p> <p>2008年全省公务员招考将于本周六和周日举行,其中报考省级机关的考生面试时间周六,考点在南京市江东东路399号江苏省电大。 ■快报记者 项风华</p>

## 声音

“我们强调牢记历史并不是要延续仇恨。”——胡锦涛访日时说。

“我承认我是一个国家主义者,一个民族主义者!国家荣誉对我很重要。”——中国艺术家王广义宣布,鉴于法国对北京2008奥运会的抵制态度,他们决定退出在法国巴黎马约尔美术馆的展览,这一做法引发争议。

“当我成封面故事时,就有销售量。”——法国总统萨科齐就任一周年不满批评他的媒体,认为媒体对他非常不友善。

“如果我们被赶出了约拉尼宫,我们还会再回来。”——夏威夷一个原住民团体,最近把著名景点约拉尼宫的大门给封了起来,声称要以这里作为根据地,追求夏威夷独立。夏威夷原本是一个独立王国,1894年,当地的美国人发动政变,软禁了夏威夷女王,成立夏威夷共和国。1898年,美国合并夏威夷王国,部分土著居民一直认为这是一次非法的吞并,并致力于恢复独立。

## [有话赵说] 主持人 赵勇

### 黑车、白车,不都是车吗?

钢爪抓起汽车,奋力扬起,再从高空重重摔下,顿时,一辆辆好好的汽车成了一堆堆废铁。不知道的人,见此场景定会倒吸一口凉气:好慷慨的行为艺术家!一口气销毁了上千辆黑车的北京市有关部门,当然不是在搞行为艺术,他们也知道“不管黑车还是白车,只要能开就不是废车”的道理,但他们要的就是这场轰轰烈烈的“政绩秀”,至于是不是严重浪费资源,是不是要被老百姓戳脊梁骨,那是不管的。

“第一高楼”的称呼让很多地方痴迷不已,上海将于年内开建的“上海中心”大厦,其最大的卖点就是“高580米的中国第一高楼”。但你知道,如果“第一高楼”算是一朵小红花的话,那么,它肯定是一朵流动小红花,今天获奖的是那个名叫“上海”的同学,明天呢,说不定就戴在其他同学胸口了,何苦呢?鸟巢和水立方不高,但跟那些时常易主的第一高楼相比,它们恰恰是中国最富美感的现代建筑。

再来欣赏一下正在火热进行中的“江西省委书记苏荣与省内外朋友共商加快江西发展大计”活动,呵呵,名称够长吧,如果气不够足,你可以分两段来念。据说活动已经收到了3000多条建议,后面还有抽奖环节,看来是皆大欢喜。只是这样的活动,我怎么看都有点“法院大接访、市长接待日”的味道——物以稀为贵啊。

广东的手足口病病例已达到了4876例,其中33例已经确诊感染了致命的EV71病毒。卫生部新闻发言人毛群安此时却说“手足口病疫情不会影响北京奥运”。怎么样,听着味道怪怪的吧?这话你要先是对马上要来北京的外国人讲,倒也也没什么——让人家图个安心呗。这话要是对外国人讲的,那就有点不厚道了,估计他们此时更希望毛发言人把这句话倒过来讲——“北京奥运不会影响手足口病防治”。

最后恭喜一下政坛不倒翁贝鲁斯科尼,这位意大利首富第三次登上了总理宝座,堪称好马也吃回头草的典范。

## [出门看天] 主持人 刘峻

### 未来五天 天气舒适

据省气象局的预报,未来5天,南京云系较多,不是很热,比较舒适。

有关专家建议,这两天的饮食应该摄取足够的维生素和无机盐。小白菜、油菜、柿子椒、西红柿等新鲜蔬菜和柑橘、柠檬等水果富含维生素C,具有抗病毒作用;胡萝卜、苜蓿等黄绿色蔬菜富含维生素A,具有保护和增强上呼吸道粘膜和呼吸器官上皮细胞的功能,从而可抵抗各种致病因素侵袭;富含维生素E的食物也应食用,这类食物有芝麻、青色卷心菜、菜花等。

今天南京主要是阴天,风比较大,明天天气开始好转。南京具体预报为,今天阴有阵雨或雷雨,全市偏东风5级阵风6-7级,最低温度14℃左右,最高温度18~19℃;明天晴到多云,最低温度13~14℃,最高温度23~24℃;后天多云,最低温度12℃左右,最高温度24℃左右。

**SUNING 苏宁电器** 至真至诚 阳光服务

2008,为希望努力

# 苏宁电器 为中国加油

苏宁电器贺圣火成功登顶珠峰!

## 五月梦想传递 一路始终有你

**套购打折再送礼**

5月10日-12日,在苏宁各门店购物,可享套购特别优惠!购买彩电冰箱洗衣机空调油烟机燃气灶消毒柜热水器等家电指定产品两件及以上:

套购满 3000 元	可享受 9.5 折优惠	再加送 300 元礼品
套购满 5000 元	可享受 9 折优惠	再加送 500 元礼品
套购满 10000 元	可享受 8.8 折优惠	再加送 800 元礼品
套购满 20000 元	可享受 8.6 折优惠	再加送 1200 元礼品

特价机不参加促销!详情请见店内海报!

**节日购物享实惠**

5月10日-12日,在苏宁各门店购物的女性消费者,购单件产品满1000元,可在成交价基础上再优惠50元;购单件产品满2000元,可在成交价基础上再优惠100元。

特价机不参加促销!详情请见店内海报!

**感恩母亲节 苏宁赠好礼**

5月10日-12日,在苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店前100名购物的顾客,凭发票可以现场领取母亲节康乃馨一枝。

**母亲节购物大礼包**

5月10日-12日,前500名到各门店、商茂广场店、山西路店购物的顾客,即可在享受各门店购物优惠的同时,还可获赠母亲节大礼包!礼包内包含购物券4张,并赠送清凉防晒伞两张!

**惠而浦空调**

全网热销中国 苏宁首发上市 上市促销火热进行中

惠而浦空调1套 送珊瑚礁毯1条 (价值288元,送完即止)

惠而浦空调2套 加送礼金券200元

惠而浦空调3套 加送礼金券350元 (加赠小家电1套,礼品送完即止)

上市门店: 新街口/山西路/商茂/珠江路/大店/江宁/江浦/江东北/中和桥/夫子庙/龙江/迈皋桥/桥北/中央门/下关/六合/江宁二店

**5月特惠**

苏宁网上商城隆重推出五月特惠 买就送活动,顾客在苏宁网上商城 选购七大品类指定品牌的所有商品 即可获得价值200元的 精美购物券一张,先到先得。

活动时间: 5.9-5.31

**传递真情 苏宁5月**

朝分乐和 乐翻天—HDT积分换

乐和积分卡	2800分兑换	乐和积分卡	8000分兑换
乐和积分卡	5100分兑换	乐和积分卡	16000分兑换

乐和积分卡会员 轻松换好礼

乐和积分卡会员 轻松换好礼

乐和积分卡会员 轻松换好礼

**24小时会员服务热线** 4008-365-365

全国统一服务热线: 025-85616666

南京总部电话: 025-83246280

苏州电话: 0512-82021448

更多惊喜尽在苏宁电器网站: WWW.SUNINGSHOP.COM